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Welzijn en Sport 
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Team C 

Ontworpen door 

Datum Document 

nota = 
3698401-1053829-PZO 

(ter beslissing) het item van EenVandaag over de peiling van de LHV 
arn Bijlage(n) 

over administratieve lasten en verplichtingen - 

1. Aanleiding 
Er zijn Kamervragen gesteld door het lid Van den Berg (CDA) over de peiling van 
de LHV over administratieve lasten en verplichtingen. 

2. Geadviseerd besluit 
Ik adviseer u om akkoord te gaan met de beantwoording van de Kamervragen. 

3. Kernpunten 

Er zijn vragen gesteld naar aanleiding van de uitzending van EenVandaag op 

16 september jl, waarbij ook een item is gewijd aan de regeldruk die huisartsen 

ervaren. Uit een recente peiling van de LHV blijkt dat huisartsen tot wel één dag 

per week bezig zijn met administratie. 

Vragen zien op de stapeling van regeldruk die huisartsen ervaren, welke 

maatregelen al zijn genomen om administratieve lasten te verminderen en welke 

maatregelen nog genomen kunnen worden. Een deel van de vragen liggen vooral 

op het beleidsterrein van minister voor Langdurige Zorg en Sport, zij heeft 

toegezegd om voor het einde van het jaar nog een brief naar de Kamer te sturen 

waarin de intensiveringen op het huidige programma [Ont]Regel de Zorg worden 

aangekondigd. 

4. Toelichting 

a. Draagvlak politiek 

n.v.t. 
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b. Draagvlak maatschappelijk en eenduidige communicatie 

De Eerstelijnscoalitie biedt op 28 oktober een narratief onderzoek over regeldruk 

aan minister Helder aan dat samenhangt met de peiling over regeldruk bij 

huisartsen die de LHV heeft gedaan en waaraan EenVandaag heeft gerefereerd in 

de uitzending van 16 september. 

c. Financiële en personele gevolgen 

n.v.t. 

d. Juridische aspecten haalbaarheid 
n.v.t. 

e. Afstemming (intern, interdepartementaal en met veldpartijen) 

Afgestemd met de directie CZ en de Landelijke Huisartsen Vereniging (LHV) 

f. Gevolgen administratieve lasten 

n.v.t, 

g. Toezeggingen 

n.v.t, 

h. Fraudetoets 
n.v.t. 

5. Informatie die niet openbaar gemaakt kan worden 

a. Motivering 

Tot personen herleidbare gegevens zijn onleesbaar gemaakt vanwege de 

bescherming van de persoonlijke levenssfeer. 
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